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                  Тур выходного дня в Калмыкию на Зул 

               (см. ближайшую дату заезда на нашем сайте).

       Название праздника происходит от обычая зажигать лампады – «зул». По традиции в этот день все калмыки проводят обряд продления лет, прибавляя к своему возрасту еще один год жизни. Благодаря этому обычаю Зул считается калмыцким Новым годом. 

       В центральном хуруле «Золотая обитель Будды Шакьямуни» с 9.00 ч. начнется торжественный молебен с праздником зажигания свечей для всех буддистов Калмыкии, а также гостей — паломников со всей России. 
По окончанию молебна в 12.00 ч. на площади перед зданием хурула состоится праздничное этнографическое театрализованное представление «Зул», основанное на лучших образцах калмыцкого народного фольклора. Здесь будет создан национальный этнографический хотон, состоящий из кибиток, где будут представлены воссозданные элементы быта калмыцкого народа, выставка-продажа изделий декоративно-прикладного искусства из кожи, войлока (маля, калмыцкая кукла), национальной вышивки «Зег», проведение старинных обрядовых действий. С концертной программой перед зрителями выступят ведущие профессиональные и самодеятельные коллективы Республики Калмыкия.

        Калмыцкий новый год Зул - один из самых любимых в народе праздников. Это наступление зимы, это семейное чаепитие с борцоками, лампадки, зажженные на алтаре, гости, словом, этот день ждут, готовятся к нему, так как такие национальные праздники объединяют, укрепляют народные и семейные традиции. Национальный праздник Зул отмечается как окончание одного года и начало другого, нового года. В этот день каждый человек получает один год возраста, становится старше на один год. В каждом доме зажигаются лампады и чем больше, тем лучше.

Кроме того, по традиции состоится праздничное угощение калмыцкими национальными блюдами – джомбой и борцоками. 
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  Выезд из г. Волгограда и Волжского 
В пути до Элисты проводится путевая экскурсия, где профессиональный экскурсовод рассказывает о Чепурниковской балке, о Дубовом овраге, о поселке Ца-Ца, о Князьях Тундуковых, об истории Калмыкии и о том, чем знамениты эти места. 
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                   Прибытие в г. Элиста в 11:00-11:30. Осмотр             национального памятника Новый Хурул – Буддийский монастырь, где вы можете ощутить все великолепие этой культуры, увидеть буддийских монахов и попасть на завершение праздника «зажигания свечей» в Хуруле «Золотой обители Будды Шакьямуни» 

Обзорная экскурсия по городу. Просмотр городских праздничных театрализованных представлений, концертов национальных коллективов, посещение шахматного городка «Сити Чесс», где проходили международные соревнования по шахматам. 

Посещение Музея Ойрат-монгольской кочевой культуры – в расписной монгольской юрте, где разместился музей, можно познакомиться с предметами быта кочевников, с укладом кочевой жизни, послушать рассказ об империи Чингисхана, об истории ойрат-монголов, о традициях и культуре монгольских кочевых народов. Посетители музея смогут примерить одежду настоящих монгольских кочевников, сфотографироваться в ней, пострелять из монгольского лука. 

Посещение памятника репрессированному калмыцкому народу в тяжелые послевоенные годы, Здесь собрано более 5 тысячи символов. 

Пешеходная прогулка по центру Элисты, где вы сможете сфотографироваться на фоне памятников и панорамы города, а также купить сувениры. 

18:00-18:30 отъезд в Волгоград. Ориентировочное прибытие в 23:00-23:30

Для более подробной информации посетите наш сайт

www.excursions-volgograd.ru
ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ ДЛЯ ЗАКАЗА ЭКСКУРСИЙ ПО ТЕЛЕФОНАМ:

· +7 (8442) 50-21-05
· +7 906 166 83 88
· +7 927 510 21 05
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